ACTIVIDADES DEL 24 AL 28 DE AGOSTO
AREA: Matematica
GRADO: 4to
DOCENTES: Natalia Ferrara, Celeste Venier

;QUE OCURRE SI A 99.999 LE SUMAMOS 17
i LLEGAMOS AL 100.000 !

100.000

CENTENA DECENA CENTENA DECENA UNIDAD
DEMIL  DEMIL

1) Completar la serie numérica que va de 100 en 100 hasta llegar a 100.900

100.000 - 100.100 —

2) Uni cada niumero a su escritura correspondiente

100.300 CIEN MIL DOSCIENTOS
100.900 CIEN MIL TRESCIENTOS
100.200 CIEN MIL SEISCIENTOS
100.600 CIEN MIL NOVECIENTOS




SITUACIONES PROBLEMATICAS: Resolver en tu hoja con datos, solucién y respuesta.

1) Para el dia del nifio, un local que vende globos preparé para entregar 15 atados de 12 globos flotantes cada
uno. ¢Cuantos globos con helio tuvieron que inflar?
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PRISMACOLOR

MEDIDAS DE PESO

¢KILOS O GRAMOS?

S| LOS ELEMENTOS SON MUY LIVIANOS,
LA UNIDAD DE MEDIDA QUE
CORRESPONDE SERA "GRAMOS" (Gr)

S| LOS ELEMENTOS SON PESADOS, LA
UNIDAD DE MEDIDA SERA "KILOS" (Kg)

1) Pensar para los siguientes elementos cual sera su unidad de peso adecuada. Encerrar KILO o GRAMO segun
corresponda, o transcribir a tu hoja el nombre del objeto con su unidad correspondiente.
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KILOS
WEANLS GRAMOS
2P YUGUETES
KILOS KILOS
GRAMOS GRAMOS

OPERACIONES

iDIVIDIMOS POR LA UNIDAD SEGUIDA DE
CEROS SIN HACER LA CUENTA!
Anteriormente aprendimos que para multiplicar por la unidad

seguida de ceros, era necesario agregar la cantidad de ceros
que aparecieran en el Multiplicador. Ej: 24 x 10 = 240

Con la division, en lugar de agregar ceros, vamos a QUITAR
tantos ceros como aparezcan en el divisor. Ej:

240 % 10 = 24 [1.400 % 100 = 14| |300 % 10 = 30

1) Resolver mentalmente las siguientes divisiones seguidas de ceros.

a) 670 % 10 =

b) 12.000 % 100 =
c) 2.800 % 10 =

d) 4.440 % 10 =

c) 12.000 % 1.000 =

2) ¢éQué numero era antes de dividir por 100? Averigualo observando el cociente de la divisidn.

a) 00 % 100 = 56
b) 00 % 100 = 376

c) 00 % 100 = 1.206



GEOMETRIA

1) Leer los datos que te doy para cada figura y coldcalos como corresponda.
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2) Observar la figura 2 y hallar su perimetro segun los datos dados.

DATOS
F G LADOS FG = 6 em
LADOS Gl = 9 cm
LADOS IH = 8 cm
2 LADOS HF = 9 cm

(CUAL ES EL PERIMETRO DE TODA LA FIGURA?




